

祂醫治我心靈深處的傷痛 陳慧真2007/08/15

「興起發光，因為祢的光已來到。」(賽60：1a) 感謝父上帝！祂是世界的
光。當黑暗遮蓋時，祂的光卻要顯現照亮我的生命；祂總是一步一步地打開
我生命中黑暗的角落，醫治我的舊傷口，直到痊癒。將一切榮耀都歸給祂！

當我來到得勝靈糧堂時，父神在我生命裡的內在醫治是漸進的。祂一次一
次地醫治我長期在原生家庭暴力陰影下的傷痛作拆毀拔出的開刀手術，藉著不
同的特會、講員，不同的階段、時期，祂就是在安慰、醫治、修復地工作著。
坦白說，我都覺得應該是告一段落的結束吧！然而神卻是如此幽默，96/8/14當
永光哥透過“內在誓言和非神信念探討”問卷服事時才發現，原來我對於我的
原生家庭，從父親那一段而來的暴力之痛是仍然存在的。我在這份問卷之明白
中，原來在我內心深處有著下面的許多誓言：「我不要嫁像我爸爸那樣暴力
的人」，「我不再信任他人」及「男人是不可靠的」，「我恨男人」，「我不期
望自己能得著什麼」等等，這些的內在誓言及非神意念竟成爲我在潛意識中或
無意識中的堅固營壘，使我總不是很喜樂，很自在地作自己，與丈夫互動間有
時總有些張力。

這次藉著永光哥的協助，在聖靈的帶領之下，將我的心靈帶回到在我國中
三年級時的一個凌晨的夜晚；記得當時我還在讀書，我父親又喝得爛醉如泥的
回家，又是一個不得安寧的夜晚。當父親發起酒瘋，挑惕母親許多事將她心中
的不滿全部傾倒出來正要衝突時，我害怕母親的身體又會受到父親暴力傷害，
所以，跑出來站在媽媽的面前想保護母親，沒想到這更令我父親抓狂、憤怒及
生氣，他索性順手拿一張全鐵製的辦公椅子，往我身上扎下去，我才明白什麼
是“眼冒金星”。當時的害怕、無助、恐懼、驚嚇、不知所措，使我嚇得哭不
出來。但當永光哥爲我禱告聖靈觸摸我時，我竟放聲大哭，哭得很驚嚇，哭得
很無助，哭得心力交瘁！在那時我問神：那時祢在哪裡？爲何不見祢？神馬上
顯現，讓我在異象的圖片中看見，祂用祂的全身（而且穿白色發亮的衣服）替
我擋在我彎曲的身上，祂承受的重量更直接、更強烈、更痛。祂告訴我，「孩
子，我在這裡！」那時，我心得了極大的安慰！我明白了，祂已經誠然擔當我
的憂患，背負我的痛苦了。是祂打開我情緒最黑暗的角落，是祂來安慰我心中
少年時長期面對父親家暴陰影下那些壓抑的、無奈的、訴不盡的害怕、羞辱、
和傷痛。

接著永光哥請我饒恕我父親那時的行爲、態度與舉止時，我向神說：我真
的願意饒恕我父親一切不當的行爲，而我將那些不合神心意的想法、信念、態
度及心中的內在誓言，這一切都帶到十字架前，求祂赦免、原諒，懇求祂的寶
血再來洗滌潔淨我，並且砍斷傷痛時，我真的感覺到全身有一股無形的壓制離
開我的身體，靈裡舒暢無比。中午回家後，當天下午我也睡了得自由、得釋放
的一覺。

感謝神！祂真的真的是一位又真又活的神，祂不誤事、不誤時，也使不好
的成爲美好！（賽54：11）並且重新以彩色安置我的石頭，使我有清潔的心。
用藍寶石立定我的根基，讓我如鷹展翅上騰！將一切榮耀歸給祂，也感謝教會
的幫助。

(Ps現在是8/15凌晨兩點了，當我寫這篇見證，再重新回憶時，不再有眼
淚、不再有心痛，心中不再有恨！我知道天父已安慰、醫治、釋放了我，而我
是以感恩的心來寫這篇見證。)